
ATA DA REUNIÃO - REUNIÃO DA COMISSÃO DE ATLETAS DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ESCALADA 

Informações Gerais: 

Data: 12/07/2025 
Horário: 10h00 às 11h00 
Local: meet.google.com/cqq-gtft-wsc 

Participantes: 

Participantes: Marina Dias, Júlia Palmeira 
Participante convidada: Ana Luiza Kirst Brinco 
 

 

Informes: 

1. Reunião com representante da CACOB 

Marina compartilhou atualizações sobre a reunião realizada com Grummy, 
membro da Comissão de Atletas do Comitê Olímpico do Brasil (COB), 
responsável pela modalidade Escalada. A conversa abordou pontos estruturais 
do funcionamento da Comissão e a relação com a entidade nacional. 

 

Expediente: 

1. Avaliação das Copas Brasil e Campeonato Brasileiro Juvenil 

A Comissão está conduzindo uma consulta junto aos atletas para avaliar as 
etapas da Copa Brasil e o Campeonato Brasileiro Juvenil de Escalada, por meio 
de formulário online. 

Até o momento, o número de respostas para o Campeonato Juvenil tem sido 
expressivo, o que demonstra o interesse da comunidade em contribuir com 
sugestões e críticas construtivas. 

O formulário ficará aberto até o dia 20/07/2025, e, após esse prazo, a Comissão 
irá compilar os dados e sistematizar os principais pontos de feedback, que serão 
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posteriormente apresentados à Confederação. O objetivo é utilizar essas 
informações para promover melhorias na organização dos próximos eventos. 

 

2. Solicitação de Atleta 

Foi discutida a situação do Centro de Treinamento (CT) após a saída de Arthur da 
CBE, que até então era responsável pelo acompanhamento dos treinos e 
competições da seleção. Desde então, os atletas têm relatado falta de suporte 
por parte da Confederação, sentindo-se desamparados diante da ausência de 
uma figura técnica de referência. 

O atleta da seleção brasileira, Felipe Ho, relatou à Comissão a necessidade de 
utilizar o CT nas semanas que antecedem o Campeonato Mundial. No entanto, 
destacou que as reformas previstas para o local coincidem com esse período, o 
que inviabilizaria sua preparação. Diante da importância da competição, Felipe 
solicitou o apoio da Comissão para intermediar uma solução que garanta o 
acesso ao CT e viabilize sua preparação adequada. 

A situação se agrava diante do calendário de competições e atividades 
programadas para os meses de agosto e setembro. Entre os dias 08 e 24 de 
agosto, estão previstas três importantes atividades nacionais: o Campeonato 
Brasileiro de Paraescalada (08 e 09/08), o Campeonato Brasileiro de Escalada (16 
e 17/08) e o Training Camp de Paraescalada (22 a 24/08). Paralelamente a esse 
período de alta demanda esportiva, estão programadas obras no Centro de 
Treinamento (CT), o que compromete o acesso ao local justamente no intervalo 
mais crítico de preparação dos atletas. 

Essa janela de agosto representa o último período disponível de treinos no Brasil 
antes dos Mundiais de Paraescalada (20 a 25/09) e de Escalada (21 a 28/09). Com 
a impossibilidade de utilizar o CT nesse intervalo, os atletas da seleção brasileira 
ficarão sem uma estrutura adequada de preparação para competições 
importantes, o que pode comprometer diretamente o seu desempenho. 

A Comissão de Atletas entrará em contato com a CBE por e-mail para buscar 
compreender os motivos que justificam a realização da obra no mês de 
setembro. O objetivo é garantir que os atletas da seleção tenham acesso ao CT 
durante o período de preparação para o campeonato mundial de escalada e 
paraescalada. Caso não seja possível alterar a data da obra, a Comissão buscará 
articular com a CBEscalada alternativas viáveis para assegurar a continuidade 
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dos treinos, priorizando o bom desempenho dos atletas nas competições 
internacionais. 

 

3. Fórum com atletas 

Será realizado um fórum aberto com os atletas, possivelmente, no dia 
02/08/2025, com o objetivo de discutir os novos critérios de composição da 
seleção e formas de melhorar a atuação da Comissão de Atletas em benefício da 
comunidade. A comissão consultará a CBEscalada para indicação de uma pessoa 
da equipe da CBEscalada para participar nesta reunião. 

 

4. Atuação da Comissão nas competições de 2025 

Dentre as pessoas que compõem a comissão, apenas Marina participará de 
competições nacionais em 2025. Marina informou que, devido a compromissos 
pessoais e profissionais, estará presente no Campeonato Brasileiro de Boulder, 
Velocidade e Paraescalada apenas nos dias que coincidirem com os eventos da 
Paraescalada, e que irá se colocar à disposição de atletas que estarão no evento, 
representando a Comissão de Atletas, para qualquer problema. Os canais de 
comunicação por WhatsApp e e-mail institucional permanecerão abertos, e os 
integrantes da Comissão se comprometeram a responder prontamente 
quaisquer questões que exijam suporte durante os eventos. 

 

5. Indicação de atleta para compor a Comissão Eleitoral da CBEscalada 

Será realizada uma sondagem interna para indicação de atleta para a Comissão 
Eleitoral. 

 

Sem mais para o momento, a reunião foi encerrada às 11h00. 

 

Assinaturas: 
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Marina Dias 

 

 

 
Júlia Palmeira 
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